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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kome želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U predmetu Hašim Tači, Kadri Veselji, Jakup Krasnići i Redžep Seljimi po optužbama za ratne zločine i zločine 
protiv čovečnosti, pretresni panel je 19. marta prihvatio zahtev tužilaštva i odobrio da jedan svedok dâ iskaz 
putem video-konferencijske veze. Panel je, međutim, naložio tužilaštvu da dostavi dodatne činjenične 
podatke u vezi s tim svedokom. 
 
Dana 26. marta, pretresni panel je odbio zajednički zahtev timova odbrane da im se odobri da ulože žalbu na 
odluku pretresnog panela da sve strane u postupku podnesu svoje završne podneske istovremeno, na dan 
koji je odredio panel, a ne sukcesivno. Panel je zaključio da se prema Pravilniku o postupku i dokazima završni 
podnesci moraju podneti istovremeno i zauzeo stav da kontradiktorni aspekti postupka ne podrazumevaju 
sukcesivno podnošenje završnih podnesaka. Panel je naglasio da je glavna svrha završnih podnesaka to da 
strane u postupku iznesu svoju argumentaciju u kontekstu izvedenih dokaza i istakao da će svaka strana u 
postupku imati priliku da iznese svoju argumentaciju i odgovori na argumente suprotne strane tokom 
završnih izlaganja.  
 
Ove nedelje su u ovom predmetu saslušana dva svedoka. Prema rezimeu iskaza prvog svedoka koji je 
pripremilo tužilaštvo, g. Maljoku je u relevantnom periodu bio na više funkcija u OVK, između ostalih, i u 
Direkciji za operacije Glavnog štaba. Drugi svedok svedoči putem video-konferencijske veze uz primenu 
zaštitnih mera. Očekuje se da će on u celosti biti saslušan na zatvorenoj sednici.  
 
Do sada je u ovom predmetu svedočilo 125 svedoka. 
 
Sledeća sednica zakazana je za utorak, 1. april, u 9 sati ujutro. 
 
U predmetu specijalizovani tužilac protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja Fazljijua i 
Hajredina Kučija, kao i u predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje, tokom protekle 
nedelje objavljeno je više odluka o specijalnim istražnim merama tužilaštva, uključujući pretrese i plenidbe.  
 
Dana 21. i 22. marta, pretresni panel i sudija za prethodni postupak naložili su Sekretarijatu Specijalizovanih 
veća da za g. Tačija organizuju posetu Kosovu pod nadzorom da bi odao počast svom preminulom ocu i bio 
uz članove uže porodice. Gospodin Tači je sve vreme bio pod nadzorom Specijalizovanih veća. To je 14. poseta 
pod nadzorom koju su naložile sudije Specijalizovanih veća iz humanitarnih razloga. 
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Po podnošenju žalbe na nalog o reparacijama u predmetu protiv Pjetera Šalje, apelacioni panel je 27. marta 
odobrio zahtev zastupnika žrtava da mu se rok za odgovor na tu žalbu produži do 4. aprila. Panel je podsetio 
da je žalba na nalog o reparacijama podneta u ovom predmetu prva žalba te vrste pred Specijalizovanim 
većima i da stoga može postati značajan presedan.   
 
Što se tiče drugih vesti, predstavnici SVK sastali su se u Hagu s predstavnicima nekoliko nevladinih organizacija 
s Kosova i iz regiona, s kojima su razgovarali o tome na koji način bi se moglo obezbediti da stanovništvo 
Kosova bude do kraja informisano o radu Specijalizovanih veća, i o pitanjima koja ljude interesuju u ovoj fazi 
postupaka. 
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